fast

Box 654, Dumpergatan 4A | SE-442 18 Kungéalv | Phone +46 303 20 80 50

.
www.ergofast.se

ahisell
[.IEII Produkterna finns pa Ahlsell
PRO FASTENING SOLUTIONS
Centum Balksystemsystem Tillbehor STEX 45 Skensystem Fzv
Installationsbalk Fzv RSK nr  ]|Antal Basplatta Fzv RSK nr_[Antal Installationssken Fzv  |RSK nr |Antal
EF Centum XL 80x80 6m 4436272 .|EF Basplatta M12 Fzv 3813084 | " |EF Stex 45/45/2,5 3m 3878630
EF Centum XL 100x100 6m | 4436264 EF Basplatta M16 Fzv 4436293 « . |EF Stex 45/90/2,5D 6m | 3878631
4|EF Centum XL 120x100 6m | 4436273 EF Basplatta 1/2" Fzv 4436294 |§ EF Tackbricka 45/26 3923813
g EF Tackbricka 45/45 3923814
.. |Konsol Fzv RSK nr |Antal Stravkonsol Elfozinkad |RSK nr_|Antal ~ ®
- |EF Centum Konsol XL80x720} 4024359 p.:, EF Stravkonsol 200/200/5 | 4024369 . Konsol Fzv RSK nr |Antal
EF Centum Konsol XL80x96(Q 4024361 EF Stréavkonsol 300/300/5 | 4024370 % |EF Konsol 45/45 315 Fzv| 4024353
EF Centum Konsol XL80x144 4024362 |EF Konsol 45/45 525 Fzv| 4024354
EF Centum Konsol XL100x72 4024363 Centum Kryssplatta Fzv [RSK nr |Antal \ EF Konsol 45/90D 735 Fz| 4024355
EF Centum Konsol XL100x9§ 4024364 EF Centum KryssPlatta XL| 4436348 EF Konsol 45/90D 840 Fz| 4024356
EF Centum Konsol XL100x14 4024365 EF Centum KryssPlatta XL| 4436349
EF Centum Konsol XL120x72 4024366 ..z |Skavskena Fzv RSK nr |Antal
EF Centum Konsol XL120x9§ 4024367 Gangstang Fzv RSK nr |Antal 9‘*}/ EF Skarvskena 45 Fzv 3878686
EF Centum Konsol XL120x14 4024368 / Gangstang M8x2m Fzv 504362
" |Géangstang M10x2m Fzv 389978 j: Vinkel Fardigmonterad |RSK nr |Antal
.[Strévfot Fzv RSK nr |Antal Gangstang M12x2m Fzv 389979 ——{EF Vinkel 4 bult Fzv 4436254
" [EF Centum Stravfot V XL100| 4436276 Gangstang M16x2m Fzv 3820905 o
. |EF Centum Stravfot H XL100| 4436277 EF Helgangatror 1/2"'x2m | 4436353 A fUniversalvinkel Fzv RSK nr ]Antal
EF Centum Strav Stex 45-XL] 4436274 EF Helgangatror 1"x2m 4436354 “[EF Universalvinkel 4 bult | 4436255
EF Centum Strav Stex 45-XL] 4436275 EF Helgangatror 1 1/4"x2m| 4436355
-« - |[Montagefot Fzv RSK nr  |Antal
@ |Pendelmutter Fzv RSK nr  |Antal Mutter Fzv Art nr Antal Q./ﬂ' EF Fot 45/26-52 Vertikal | 4436202
3#|EF Centum Pendelmut M10 | 4436278 Q EF Flansmutter M8 Fzv 494591
EF Centum Pendelmut M12 | 4436271 EF Flansmutter M10 Fzv 494592 Pendelhalplatta Fzv RSK nr |Antal
EF Flansmutter M12 Fzv 494593 EF 45 Halplatta M10 Fzv | 3879201
Stativfot Fzv RSK nr  |Antal EF 45 Halplatta M12 Fzv | 3879202
EF Centum Fot XL80 4436279 Infastningar EF 45 Halplatta M16 Fzv | 3879203
EF Centum Fot XL100 4436265 EEEE@T . |EF 2 Halsplatta M12 3879200
'|EF Centum Fot XL120 4436280 P RSK nr_[Antal
# |BSZ-SU 6X50 A4 4443774 _~<p|Sexkantsskruv RSK nr |Antal
Montag vinkel Fzv RSK nr  |Antal BSZ-SU 6X60 A4 4443775 ‘/ EF M12X25 Fzv 3822957
EF Centum Vinkel 2 hal XL8Q 4436281 BSZ-SU 8X70 A4 4443788
“|EF Centum Vinkel 3 hal XL8(| 4436282 BSZ-SU 10X90 A4 3824029 Pendelbrick Fzv RSK nr |Antal
1-|EF Centum Vinkel 3 hal XL10 4436283 BSZ-SU 10X100 A4 3824030 :|EF 35/45 Bricka 13 Fzv 4436244
" '|EF Centum Vinkel 4 hal XL1( 4436268 ERene EF 35/45 Bricka 17 Fzv | 4436245
/{? RSK nr |Antal
.|Forstéarkt vinkel Fzv RSK nr  |Antal EF ES M8X30 A4 3846926 ® Lastfordelningsplatta FARSK nr  |Antal
-|EF Centum Forstaktvinkel XL| 4436284 | EF ES M10X40 A4 3846932 EF 45 200X220X6 2pack | 4436252
EF Sattver+borrM8x30 4436258
il . |Centum Montageplatta L FZlRSK nr  |Antal ? EF Sattver+borrM10x40 4436261 Kombi Centum - stex 45|RSK nr |Antal
" |EF Centum Montp L XL80 4436285 e =T @ EF Centum Kobibult Stex| 4436298
EF Centum Montp L XL100 4436266 > Expander RSK nr |Antal EF Centum Kobibult Stex| 4436299
7 |B Expander 8x75 Fzv 3824023 e,
. . |Centum Montageplatta T FZlRSK nr  |Antal B Expander 8x95 Fzv 3824024 ﬁ Centum - Stex 45/90D |RSK nr |Antal
& < [EF Centum Montp T XL80 4436286 B Expander 10x85 Fzv 3824026 * |EF Centum - V Stex 45/9(0 4436300
EF Centum Montp T XL100 4436267 B Expander 10x105 Fzv 3824027 #EF Centum - H Stex 45/90 4436301
B Expander 10x120 Fzv 3824028
- 13D Vinkel Fzv RSK nr  |Antal B Expander 12x95 Fzv 3823373
\_ . |EF Centum XL100 3D 4436287 B Expander 12x125 Fzv 3823375
' |EF Centum XL100 4D 4436288 B Expander 16x115 Fzv 3823376
‘ B Expander 16x150 Fzv 3823377
Montagebult Fzv RSK nr  |Antal
EF Centum T-Lasbult 4436270 Balkklammer Fzv RSK nr |Antal
EF Centum T-Bult med brickg 4436289 & EF Balkklammer F3/M12 F] 4436296
- |EF Balkklammer F3/M16 F] 4436297
..|Centum Balkklammer Fzv |RSK nr |Antal
“|EF Centum balkkla XL80 4436350 Vikbygel RSK nr |Antal
EF Centum balkkla XL100/12| 4436290 :: EF Vikbygel M8X100 VDS | 4436356
4 |EF Vikbygel M8X200 VDS | 4436357
;|Centum Skarvbalk RSK nr JAntal ~ EF Vikbygel M8X300 VDS | 4436358 P
" |EF Centum skarvbalk XL80 4436346 EF Vikbygel M8X500 VDS | 4436359 Kontakta oss géarna
EF Centum skarvbalk XL100 | 4436347 EF Vikbygel M10X100 VDY 4436360
~ |Centum Tacklock RSK nr  |Antal i Hylsa 13 RSK nr  |Antal
. |EF Centum tacklock XL 80 4436291 13 langhylsa 1/4 anslut 4436262 |
EF Centum técklock XL 100 | 4436269
EF Centum técklock XL 120 | 4436292



http://www.ergofast.se/
http://www.ergofast.se/

fast

PRO FASTENING SOLUTIONS

ahlsell

Box 654, Dumpergatan 448E-442 18 Kungalv

|Phone +46 303 20 80 50

;- |Rullelement Duo RSK nr_ |Antal FixFot Fvz20kN-30kN RSK nr |Antal éiﬂy Centum Glidplatta StderfRSK nr _[Antal
EF Duo Rull M10 4436302 ﬁﬁ EF HV1 Axis hojd 111-163 | 4436312 % |EF Centum Glidplatta St&|3883500
EF Duo Rull M12 4436303 ~77 |EF HV2 Axis hojd 111-163 | 4436313

EF HV3 Axis hojd 164-216 | 4436314 R ‘ Centum Glidplatta Hang{RSK nr |Antal
Rullelement Enkel RSK nr  |Antal EF HV4 Axis hojd 217-269 | 4436315 *‘ EF Centum Glidplatta Har| 3883501
'|[EF Enkel Rull M10 4436304 EF Centum Fixbygel XL10( 4436345
EF Enkel Rull M12 4436305 a4l |Ubygel for glid & glidbrifRSK nr [Antal
a7 ~|FixpunktPlatta 10kN RSK nr |Antal < |EF Centum Uglid XL100X] 3883502
Glidelement Duo RSK nr  |Antal @9 EF Centum 100 Fixpunkt 1 4436316 [ - |EF Centum Glidbricka 10{ 3883503
EF Glid 165mm Duo 2x M10 | 4436317
EF Glid 165mm Duo 2x M12 | 4436318 Fixsvep RSK nr |Antal Support pa T-balk RSK nr |Antal
EF Glid 165mm Duo 2x M16 | 4436319 .w. |EF Titan 64 1/2" 3858027 % |EF T-Support 20-23 3883504
EF Glid 165mm Duo 2x 1/2" | 4436320 @ EF Titan 76 1/2" 3858028 T [EF T-Support 25-29 3883505
EF Titan 89 1/2" 3858029 - |EF T-Support 30-35 3883506
Glidelement Duo med fastb|RSK nr  |Antal EF Titan 108 1/2" 3858030 EF T-Support 36-40 3883507
EF GlidBril65mm Duo 2x M1| 4436321 EF Titan 110 1/2" 3858031 EF T-Support 41-46 3883508
EF GlidBri165mm Duo 2x M1| 4436322 EF Titan 114 1/2" 3858032 EF T-Support 48-55 3883509
EF GlidBril65mm Duo 2x M1| 4436323 EF Titan 133 1/2" 3858033 EF T-Support 57-61 3883510
EF GlidBril65mm Duo 2x 1/2| 4436324 EF Titan 135 1/2" 3858034 EF T-Support 63-67 3883511
EF Titan 140 1/2" 3858035 EF T-Support 70-76 3883512
Glidelemet Enkel RSK nr ]|Antal EF Titan 160 1/2" 3858036 EF T-Support 84-90 3883513
EF Enkel Glid M8 4436306 EF Titan 165 1/2" 3858037 EF T-Support 96-102 3883514
EF Enkel Glid M10 4436307 EF Titan 168 1/2" 3858038 EF T-Support 108 3883515
EF Enkel Glid M12 4436308 EF Titan 194 1/2" 3858039 EF T-Support 114 3883516
EF Titan 200 1/2" 3858040 EF T-Support 133 3883517
Glidelement 3D Enkel RSK nr  |Antal EF Titan 210 1/2" 3858041 EF T-Support 140 3883518
EF Enkel Glid 3D M8 4436309 EF Titan 219 1/2" 3858042 EF T-Support 159 3883519
EF Enkel Glid 3D M10 4436310 EF Titan 267 1/2" 3858043 EF T-Support 168 3883520
EF Enkel Glid 3D M12 4436311 EF Titan 273 1/2" 3858044 EF T-Support 194 3883521
EF Titan 324 1/2" 3858045 EF T-Support 219 3883522
Varmforzinkat svep RSK nr ]|Antal EF Titan 356 1/2" 3858046
Svep 19-23 M8/M10 HDG 3878514 EF Titan 368 1/2" 3858047 Maxima svep M10/M12 |RSK nr |Antal
Svep 24-28 M8/M10 HDG 3878515 g EF Maxima 65-70 M10/M] 3878694
Svep 33-37 M8/M10 HDG 3878523v Centum enk 100 Fix20kN [RSK nr |Antal EF Maxima 72-78 M10/M] 3878695
Svep 40-45 M8/M10 HDG 3878516 g EF Centum 100FixE 60,3 | 4436325 EF Maxima 84-90 M10/M] 3878696
Svep 47-52 M8/M10 HDG 3878517 EF Centum 100FixE 76,1 | 4436326 EF Maxima 94-100 M10/M 3878697
Svep 53-58 M8/M10 HDG 3878518 EF Centum 100FixE 88,9 | 4436327 EF Maxima 102-106 M10/| 3878596
Svep 60-65 M8/M10 HDG 3878519 EF Centum 100FixE 114,3| 4436328 EF Maxima 108-112 M10/| 3878699
Svep 73-78 M10/M12 HDG 3878520 EF Centum 100FixE 139,7 | 4436329 EF Maxima 113-117 M10/| 3878700
Svep 88-93 M10/M12 HDG 3878521 EF Centum 100FixE 168,3| 4436330 EF Maxima 120-125 M10/| 3878597
Svep 108-116 M10/M12 HDG| 3878522 EF Centum 100FixE 219,1| 4436331 EF Maxima 127-132 M10/| 3878702
Svep 124-129 M12/M16 HDG| 3878525 EF Centum 100FixE 273-2] 4436332 EF Maxima 133-136 M10/| 3878703
Svep 131-137 M12/M16 HDG| 3878526 EF Maxima 137-142 M10/| 3878704
Svep 138-145 M12/M16 HDG| 3878524v Centum dub 100 Fix40kN|RSK nr |Antal EF Maxima 145-150 M10/| 3878705
Svep 156-162 M12/M16 HDG| 3878527 ﬁ EF Centum 100FixD 60,3 [4436333 EF Maxima 152-156 M10/| 3878706
Svep 165-171 M12/M16 HDG| 3878528 EF Centum 100FixD 76,1 [4436334 EF Maxima 158-163 M10/| 3878598
Svep 177-183 M12/M16 HDG| 3878529 EF Centum 100FixD 88,9 [4436335 EF Maxima 164-168 M10/| 3878599
Svep 196-203 M12/M16 HDG| 3876479 EF Centum 100FixD 114,3|4436336 EF Maxima 190-194 M10/| 3878600
Svep 205-214 M12/M16 HDG| 3878531v EF Centum 100FixD 139,7|4436337 EF Maxima 198-203 M10/| 3878601
Svep 219-225 M12/M16 HDG| 3878532v EF Centum 100FixD 168,3|4436338 EF Maxima 207-213 M10/| 3878602
Svep 244-251 M12/M16 HDG| 3878533v EF Centum 100FixD 219,1]4436339 EF Maxima 219-223 M10/| 3878712
Svep 267-273 M12/M16 HDG| 3878534 EF Centum 100FixD 273-214436340 EF Maxima 225-230 M10/| 3878713
Svep 285-295 M12/M16 HDG| 3878535v EF Centum 100FixD 323,9]4436341 EF Maxima 242-246 M10/| 3878603
EF Centum 100FixD 355-34436342 EF Maxima 270-275 M10/| 3878715
RSK nr  ]|Antal EF Centum 100FixD 406,4 4436343 EF Titan 280 M16 3878716
EF 12-15 M8/M10 Rostfri A4 | 3878668 EF Centum 100FixD 457 4436344 EF Titan 298 M16 3878717
EF 16-20 M8/M10 Rostfri A4 | 3878669 EF Titan 324 M16 3878718
EF 21-25 M8/M10 Rostfri A4 | 3878670 EF Titan 356 M16 3878719
EF 26-30 M8/M10 Rostfri A4 | 3878671 EF Titan 368 M16 3878720
EF 32-37 M8/M10 Rostfri A4 | 3878672 EF Titan 406* M16 3878721
EF 42-46 M8/M10 Rostfri A4 | 3878673 EF Titan 457* M16 3878722
EF 48-52 M8/M10 Rostfri A4 | 3878674 EF Titan 508* M16 3878723
EF 54-58 M8/M10 Rostfri A4 | 3878675 Kontakta oss garna
EF 60-65 M8/M10 Rostfri A4 | 3878676 ;
EF 70-76 M8/M10 Rostfri A4 | 3878677
EF 76-83 MB/M10 Rostfri A4 | 3878678 a St
EF 82-90 M8/M10 Rostfri A4 | 3878679
EF 108-114 M8/M10 RostfriA{ 3878680 PRO FASTENING SOLUTIONS
EF 132-136 M8/M10 RostfriA{ 3878681



http://www.ergofast.se/

